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ACTA Nº 330 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 2 DE FEBRERO DE 2015 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo 
las diez horas y cinco minutos del día dos de febrero de dos mil 
quince, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la 
Presidencia del Excmo. Sr. D. José Antonio Cagigas Rodríguez y 
con asistencia de los Ilmos. Srs. D. Luis Carlos Albalá Bolado 
(Vicepresidente primero) y D. Francisco Javier López Marcano 
(Vicepresidente segundo), de la Ilma. Sra. D.ª Ruth Beitia Vila 
(Secretaria primera) y de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Go-
rostiaga Sáiz (Secretaria segunda).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. 
Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar 
a continuación los asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- PROYECTO DE LEY DE MODIFICACIÓN DEL DECRETO LE-
GISLATIVO 62/2008, DE 19 DE JUNIO, POR EL QUE SE APRUEBA EL TEX-
TO REFUNDIDO DE LA LEY DE MEDIDAS FISCALES EN MATERIA DE TRIBU-
TOS CEDIDOS POR EL ESTADO Y DE LA LEY 6/2014, DE 26 DE DICIEM-
BRE, DE PRESUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CAN-
TABRIA PARA EL AÑO 2015. [8L/1000-0026] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 114 del Regla-
mento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite el documento 
remitido por el Gobierno y calificarlo como proyecto de ley. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO A 
LAS INVERSIONES PREVISTAS DEL PLAN JUNCKER, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/4100-0202] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN 
CON LA CONSOLIDACIÓN DEL PROYECTO EMPRESARIAL ECOMASA-NESTOR 
MARTÍN, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4100-0203] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
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lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
EJERCER LAS LABORES DE VIGILANCIA, CONTROL Y MANTENIMIENTO DE 
LAS CONDICIONES DE NAVEGABILIDAD DE LOS ACCESOS A LOS PUERTOS DE 
TITULARIDAD AUTONÓMICA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/4300-0300] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 5.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RECLAMACIONES PRESENTADAS POR LOS USUARIOS DE LA ESTACIÓN 
DE ESQUÍ DE ALTO CAMPOO EL 25.01.2015, PRESENTADA POR D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. [8L/5100-1299] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 6.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PERSONAS ATENDIDAS POR LOS SERVICIOS SANITARIOS A CONSE-
CUENCIA DE ACCIDENTES OCURRIDOS EN LA ESTACIÓN DE ESQUÍ DE ALTO 
CAMPOO EL 25.01.2015, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ 
MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1300] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PRESENCIA DEL DIRECTOR, DAVID AJA, EN LA ESTACIÓN DE ES-
QUÍ DE ALTO CAMPOO EL 25.01.2015, PRESENTADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1301] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
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TIVA A MEDIDAS PREVISTAS ANTE EL CAOS OCURRIDO EN LA ESTACIÓN DE 
ESQUÍ DE ALTO CAMPOO EL 25.01.2015, PRESENTADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1302] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PREVISIÓN PARA DEPURAR RESPONSABILIDADES POR LO OCURRIDO 
EN LA ESTACIÓN DE ESQUÍ DE ALTO CAMPOO EL 25.01.2015, PRESENTADA 
POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5100-1303] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SON SUFICIENTES LAS EXPLICACIONES PÚBLICAS DADAS POR 
EL DIRECTOR DE ALTO CAMPÓO, DAVID AJA, SOBRE LO OCURRIDO EL 
25.01.2015, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.[ 8L/5100-1304] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A DINERO DEVUELTO A LOS USUARIOS DE LA ESTACIÓN DE ESQUÍ DE 
ALTO CAMPOO POR NO PODER PRESTAR LOS SERVICIOS EL 25.01.2015, 
PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1305] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE USUARIOS QUE NO PUDIERON DISFRUTAR DE LOS SER-
VICIOS DE LA ESTACIÓN DE ESQUÍ DE ALTO CAMPOO EL 25.01.2015, 
PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PAR-
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LAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1306] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RAZONES POR LAS QUE NO FUNCIONARON EL 25.01.2015 LOS TE-
LESILLAS DE HÍJAR Y TRES MARES Y EL DE PIDRUECAS LO HIZO DE FOR-
MA INTERMITENTE Y A PARTIR DE LAS 13:00 HORAS, PRESENTADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [8L/5100-1307] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A  MOTIVOS POR LOS QUE NO FUNCIONABA LA MÁQUINA DISPENSADO-
RA DE SAL DE LA ESTACIÓN DE ESQUÍ DE ALTO CAMPOO EL 25.01.2015, 
PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1308] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVOS POR LOS QUE NO SE TOMARON MEDIDAS PARA EVITAR LA 
ACUMULACIÓN DE HIELO EN LOS APARCAMIENTOS Y ACCESOS A LAS PISTAS 
DE LA ESTACIÓN INVERNAL DE ALTO CAMPOO EL 25.01.2015, PRESENTADA 
POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5100-1309] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RAZONES POR LAS QUE NO ESTABAN DISPONIBLES TODOS LOS 
APARCAMIENTOS EXISTENTES EN LA ESTACIÓN DE ESQUÍ DE ALTO CAMPOO 
EL 25.01.2015, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1310] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PERSONAS RESPONSABLES DE LOS APARCAMIENTOS DE LA ESTACIÓN 
DE ESQUÍ DE ALTO CAMPOO EL 25.01.2015, PRESENTADA POR D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. [8L/5100-1311] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RAZONES POR LAS QUE LAS PISTAS DE LA ESTACIÓN INVERNAL DE 
ALTO CAMPOO NO ESTABAN PREPARADAS PARA EL ACCESO DE LO USUARIOS 
A LAS 9:00 HORAS DEL 25.01.2015, PRESENTADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1312] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LAS ESCUELAS DE ESQUÍ QUE FUNCIONAN EL ALTO CAMPOO 
PUDIERON PRESTAR SUS SERVICIOS CON NORMALIDAD EL DÍA 25.01.2015, 
PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1313] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ACTUACIONES PARA PALIAR LA GRAVE SITUACIÓN EN LA QUE SE 
ENCUENTRA EL CAMPO DE FÚTBOL DE COMILLAS, PRESENTADA POR D.ª 
MARÍA CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/5100-1314] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
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guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS NECESARIAS PARA EL ESTUDIO, CONTROL Y ERRADICA-
CIÓN DE LA INCIDENCIA DE LA TUBERCULOSIS EN LA FAUNA SILVESTRE, 
PRESENTADA POR D. LUIS FERNANDO FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1315] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONTROLES REALIZADOS ANTE EL HALLAZGO DE NUMEROSOS CASOS 
DE PRUEBAS POSITIVAS DE TUBERCULOSIS EN LA CABAÑA BOVINA, ESPE-
CIALMENTE LOS SITUADOS EN LA ZONA DE ALTA MONTAÑA, PRESENTADA 
POR D. LUIS FERNANDO FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO REGIONALISTA. [8L/5100-1316] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RESULTADOS EN LOS CONTROLES DE TUBERCULOSIS Y BRUCELOSIS 
OBTENIDOS DURANTE LOS CUATRO ÚLTIMOS AÑOS, PRESENTADA POR D. 
LUIS FERNANDO FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [8L/5100-1317] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS PARA EVITAR LOS DAÑOS Y PERJUICIOS QUE SE ESTÁN 
OCASIONANDO A LOS GANADEROS POR LA FALTA DE VIGILANCIA Y CONTROL 
DEL CONTAGIO DE TUBERCULOSIS BOVINA A CAUSA DE LA FAUNA SILVES-
TRE, PRESENTADA POR D. LUIS FERNANDO FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1318] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
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mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PUESTA EN MARCHA DE AYUDAS ECONÓMICAS PARA PALIAR LOS 
DAÑOS PRODUCIDOS A LOS GANADEROS DE MONTAÑA, PRESENTADA POR D. 
LUIS FERNANDO FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [8L/5100-1319] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4067, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 27.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4068, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 28.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4069, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 29.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4070, A SOLICITUD DE D. FRAN-
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CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 30.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4071, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 31.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4078, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 32.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4079, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MEDI-
DAS PARA REDUCIR LAS ALTAS TASAS DE TEMPORALIDAD QUE AFECTAN AL 
CASI 93% DE LOS TRABAJADORES, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE 
RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-
4196] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
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cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRE-
VISIONES PARA LLEVAR A CABO EL PLAN DE RECUALIFICACIÓN PROFESIO-
NAL DESTINADO A LOS TRABAJADORES EXCEDENTES DE SECTORES EN CRI-
SIS, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-4197] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MODO 
DE GARANTIZAR EL TRATAMIENTO PERSONALIZADO DE CADA SITUACIÓN DE 
DESEMPLEO, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-4198] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A APRO-
BACIÓN DE LA LEY DE MATERNIDAD, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE 
RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-
4199] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA ACCIO-
NES LLEVADAS A CABO PARA FACILITAR LA IMPLANTACIÓN DE ESCUELAS 
INFANTILES CERCANAS A LOS CENTROS DE TRABAJO, PRESENTADA POR D.ª 
MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5300-4200] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A POLÍ-
TICAS ACTIVAS LLEVADAS A CABO PARA QUE EL EMBARAZO Y LA MATERNI-
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DAD NO SEAN CAUSAS DE EXCLUSIÓN SOCIAL O LABORAL DE LAS MUJERES, 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-4201] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 39.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN CELEBRADA EL DÍA 15 DE ENERO DE 
2015. [8L/6200-0056] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de refe-
rencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el 
presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 40.- ESCRITO DE UNIÓN PROGRESO Y DEMOCRACIA POR EL 
QUE SOLICITA LA ACTUALIZACIÓN DE LA LEY AUTONÓMICA 6/1985, DE 5 
DE JULIO, CON EL OBJETIVO DE FAVORECER LA PARTICIPACIÓN CÍVICA 
[Nº REGISTRO: 18446- FECHA ENTRADA: 23.01.2015.- EXPEDIENTE: 
8L/7460-0038] 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con los 
artículos 33.1.e) y 53 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA 
admitir a trámite y trasladar a la Comisión de Peticiones y a 
los Grupos Parlamentarios del Parlamento. 
 
 PUNTO 41.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2162, EN FORMATO ELECTRÓNICO, SOLICI-
TADA POR D.ª MARÍA ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 42.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2243, SOLICITADA POR D. MIGUEL ÁNGEL 
PALACIO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 



330.11 

 PUNTO 43.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2255, SOLICITADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 44.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EVALUACIÓN DEL PROGRA-
MA "AURORA", ESPECIFICANDO EL NÚMERO DE MUJERES PARTICIPANTES Y 
LAS QUE HAN OBTENIDO UN EMPLEO Y CONTINUABAN TRABAJANDO A FECHA 
31.12.2014, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/9100-2357] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 45.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EVALUACIÓN DEL PROGRA-
MA "CLARA", ESPECIFICANDO EL NÚMERO DE MUJERES PARTICIPANTES Y 
LAS QUE HAN OBTENIDO UN EMPLEO Y CONTINUABAN TRABAJANDO A FECHA 
31.12.2014, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/9100-2358] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 46.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EVALUACIÓN DE LA ORDEN 
HAC/42/2013, DE 18.09.2013 POR LA QUE SE ESTABLECEN LAS BASES 
REGULADORAS Y SE APRUEBA LA CONVOCATORIA PARA EL AÑO 2013 DE 
SUBVENCIONES PARA LA PUESTA EN MARCHA DE INICIATIVAS SINGULARES 
DE EMPLEO, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/9100-2359] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 47.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PROYECTOS PROMOVIDOS 
EN LOS QUE SE HAYA INTRODUCIDO LA PERSPECTIVA DE EMPLEO DESDE 
JULIO DE 2011, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/9100-2360] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
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de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 48.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 Y CUYO OBJETO ERA LA SEÑALIZACIÓN DE LA 
RUTA LEBANIEGA, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA PEREDA POSTI-
GO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2361] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 49.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 Y CUYO OBJETO ERA LA SEÑALIZACIÓN DE LA 
RUTA DE LA COSTA DEL CAMINO DE SANTIAGO, SOLICITADA POR D.ª MA-
RÍA CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-2362] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 50.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 Y CUYO OBJETO ERA LA SEÑALIZACIÓN DE 
LAS CUEVAS DE CULLALVERA Y COVALANAS, SOLICITADA POR D.ª MARÍA 
CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-2363] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 51.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 Y CUYO OBJETO ERA LA SEÑALIZACIÓN DE 
LAS CUEVAS DE MONTE CASTILLO, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA 
PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-
2364] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto: 
 
 PROYECTO DE LEY DE CANTABRIA POR EL QUE SE MODIFICA LA LEY 
3/1987, DE 6 DE MARZO, DE ESTABLECIMIENTO Y REGULACIÓN DEL USO 
DEL HIMNO DE CANTABRIA. [8L/1000-0027] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 114 del Regla-
mento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite el documento 
remitido por el Gobierno y calificarlo como proyecto de ley. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión 
a las diez horas y diez minutos, extendiéndose la presente acta, 
que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el visto 
bueno del Excmo. Sr. Presidente. 
 
 V.º B.º 
 EL PRESIDENTE, 


